Ta Labnuatika, Lo mayKoopLa YAwooa,

®okovpéAn Evotabix, TTEO3

Metatpormn AEKTIKWV TTPOTACEWV OE LAONUATIKEG EKPPACELG:

O enodpevog evog aplBuou: x + 1

O nmponyoUluevog evog aplBuol: x — 1

Aptioc/ Tuyog aplOuog: 2x

Mepittog/ povog: 2x + 1

To KAOOMOTIKO LEPOG EVOC aplBoU: KAdoHA - X

(HIA FIVLNA! )
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¢ Aufavetal KoTtad, LEYAAWVEL KATA, auénuévoc Katd, abpolopa : +

¢ Melwvetal KoTd, EAATTWVETL KOTA, EAATTWHEVOC KATA, HELWHEVOS KaTd, Sladopd : -

¢ [wopevo, TOAAMAAoLo: - (TOAAXATIAXGLAGLOG)

¢ Eivay, sival ioo, loolTal : =

¢ MeyaAUTtepog amo : >

¢ MKpOTEPOG OO : <

¢ ‘Evoc aplBuog: x

¢ To SutAdolo evog aplBuou: 2 - x A x - 2 ,

® To TpUTAGGOLO EVOC apLGJtJ.OL'): 3-xx-3 Eﬁ,"i@%ﬁ‘é@ﬂéﬁﬁﬁéﬁﬁéﬁfﬁﬁ
¢ To oo evog aplOpou: = x: 2 S0y AING K| ET2 AMA TPIA. ATO AYTA
. 2 \_TP23 TA NENTE! TIOA Z0% MEIVEL,
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TLX. TO 3 €VO¢ aptfuov : 3 X

¢ To mooooTo vOC aplOpol: mocooTo - X
T..X. T0 20% tou x: 20% - x

AOKNOELG:
Not LETATPEPETE TIC MAPOUKATW AEKTIKEC TIPOTACELG OE HABNUATIKEG eKPpAOELS (Le Tn BornBsta cuuBOAWY Kal
aplOpwv).
1. Ta moAamAdola tou 5
‘Evog aplBuog auénuévog kata 8
To e€amAdolo evog aplBuol pHelwpevo kata 11
‘Evog aptiog aplBpog HELWUEVOG KOTA 5
Av og éva aplOuo npooBEcoupe 10, to aBpoloua yivetat 25
Av eAQTTWOOUUE Evav aplOpo katd 4 Bpiokoupe 12
Av EAATTWOOULE Evayv aplBpd KATA TO ULoo Tou, LoolTal pe 3

To% €vOC aplBpov bivel 24

© 0 NV kEWN

To 30% &evog aplBuol avénuévo kata 10 woovtal pe to 70% tou 6lou aplBuou
TO dBpolopa evog aplBpol Ue To 2 elval KPOTEPO Tou 18
. To pwoo6 tou abpoliopatog evog aptBpol pe To 2 avénuévo kata 5 eival peyaAutepo f oo tou 10
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Na SLaTunwoeTe AEKTIKA TLG TAPAKATW LOONUATIKEG EKDPAOELG:
1. 2:-x—5=6

3-x—1<8

2-x+4=x-3

x-(x+1)=4

Xf5=10
5=

v kN



